



Жительница Корочанского района осуждена за оскорбление полицейского

Собранные Новооскольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летней жительнице Корочанского района Тамаре Постоловой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

Следствием и судом установлено, что Постолова характеризуется как лицо, злоупотребляющее спиртным, и неоднократно привлекалась к административной ответственности за появление в общественных местах в состоянии опьянения. В связи с этим у нее возникли отрицательные чувства к участковому уполномоченному. В феврале 2017 года, находясь в очередной раз в состоянии опьянения, Постолова зашла в помещение опорного пункта участковых уполномоченных ОМВД России по Корочанскому району и в присутствии посторонних лиц, стала оскорблять участкового, унижая его и подрывая авторитет сотрудника полиции в глазах общественности.

Приговором суда Постоловой назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ.

16 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1127635>